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Toto  DVD 
ЩЗГщ je  chráněno 
' 0 '  proti kopírování.

VÝBAVA DVD: 
Jazykové verze v Dolby Surround 2.0: čeština / angličtina

Seznamte se s W.i.t.c.h., pěti obyčejnými holkami, které mají 
leobyčejné schopnosti. Objevte spolu s nimi sílu a kouzlo přátelství. 

Mají sice moc nad živly, nad větrem, vodou, vzduchem a ohněm, 
díky tomu se také staly Strážkyněmi Velké sítě a chrání svět 

před zlem, stejně ale musí řešit kluky a domácí úkoly!

1. Všechno nej lepší, Will
Zatímco Will oslavuje třinácté narozeniny, vloupá 
se Cedric na heatherfieldskou matriku. Tyranský 
princ Meridianu, Phobos, mu přikázal, aby našel 
třináct let starý záznam o narození jedné dívenky. 
Myslí si totiž, že tak snáze nalezne svou sestru, 
která, jak se domnívá, žije stále v našem světě. 
Caleb společně s Will, Irmou, Taranee, Cornelií 
a Hay Lín však Cedrika donutí ustoupit zpět do 
Meridianu a pak za ním zavřou portál. Cedrik si 
ale bohužel odnese papíry, které hledal, takže si 
Strážkyně myslí, že Phobos hledá jednu z nich.

3. Labyrint
Cedrik, stoupenec zlého panovníka Meridianu 
Phobose, si v Heatherfieldu otevře knihkupectví. 
Caleb, vůdce povstalců, a Strážkyně knihkupectví 
navštíví a nevědomky se dotknou kouzelného bodu 
a ocitnou se v pasti v Meridianu, uprostřed bludiště 
ve Phobosově knihovně. Musí uniknout z labyrintu 
a ještě při tom utéct zabijáckému Stopaři a jeho 
krvežíznivému psu. Ti Will, Irmu, Taranee, Cornelii 
a Hay Lin zaženou do lesa, odkud se nakonec dívky 
díky hodným meridianským vesničanům bezpečně 
dostanou zpátky do Heatherfieldu.

2. Pomáháme bližním
Will a Hay Lin dělají prospěšné práce a dostanou 
za úkol přemalovat graffiti na zdech. Všimnou si, že 
to jsou zvláštní nápisy z Meridianu. Věštec pozná, 
že je má na svědomí zvláštní tvor z Meridianu, který 
v lidské podobě žije v Heatherfieldu. Will podezřívá 
svého dějepisáře, profesora Collinse, a tak na něj 
udeří Srdcem Kandrakaru, aby ho donutila přiznat, 
čím je. Jenže neúspěšně. Will, Irma, Taranee, 
Cornelia a Hay Lin tak musí vymyslet, co udělají 
se svým naprosto lidským a naprosto bezvládným 
učitelem, kterého navíc musi nepozorovaně dostat 
zpátky domů.
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4. Rozděl a panuj
Zlý meridianský vládce Phobos rozhodl, že 
Strážkyně rozdělí, a proto pošle svého pomocníka 
Cedrika, aby je porazil. Využije školního výletu, 
aby Will oddělil od ostatních, a spustí lavinu, která 
pohřbí Irmu, Taranee, Cornelii a Hay Lin. Když je 
jejich vedoucí nepřemění, nemají ostatní Strážkyně 
sílu dostat se z této zapeklité situace. Pomůže jim 
Blunk, meridianský pašerák a tvůrce tunelu, díky 
kterému se zase spojí a společně bojují s Cedrikem. 
Ten jim  bohužel na poslední chvíli vyklouzne. Na 
mapě se jim  nezobrazil žádný nový portál, takže 
kamarádky poznají, že se Cedrik do Meridianu 
nevrátil. Kde tedy je?
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